

### **Biaľkai út - 2014. október 3-5.**

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Lengyel Önkormányzat szervezésében 2014. október 3-5 között 50 fővel a Derenki leszármazottak és a Települési Lengyel Önkormányzatok képviselői látogatást tettek Biaľka Tatrzańskán, az Óházában, ahonnan elődeik a XVIII. században Derenkre érkeztek. Csoportunkat elkísérte Varga Bertalan Emódi plébános úr is, aki egész úton erősítette hitünket, illetve mivel többször járt már ezen a vidéken, hasznos tudnivalókat közölt velünk.

Péntek délután II. János Pál pápa szépen felújított szülőházát néztük meg Wadowicében. Úgy vélem, hogy a kiállítás keresztül még jobban megismerhetjük a pápa életét, tevékenységét és emberszeretetét. A múzeum olyan népszerű, hogy a bejutáshoz hónapokkal előtte kell már regisztrálni.

Másnap egy kis bevásárló túrizmus keretében szétnéztünk a Nowy Targi piacon, amely hosszú évek óta népszerű nemcsak a közeli szlovák, de a magyar kirándulók körében is. Délután Inwaldon a Miniatur világ című parkot tekintettük meg, ahol földrészünk nevezetesebb épületeinek makettjeit csodálhattuk meg.

Este szálláshelyünk éttermében a helyi önkormányzat, a plébánia vezetőit fogadtuk és azon segítők, akiknek elévülhetetlen érdemei vannak a Derenki Gurál szótár idén nyári kiadásában. Az ő munkájukat Poros Andrásné megyei elnök köszönte meg. Jolika még elmondta, hogy mint a Megyei Lengyel Önkormányzat-, illetve a Derenk Szövetség elnökeként ez volt az utolsó útja, mert kora és betegségei következtében nem tudja már ellátni ezeket a teendőket. Megköszönte a jelenlévőknek a munkájához nyújtott segítséget és bíz benne, hogy lesz folytatása a kapcsolatoknak. Az est további része baráti beszélgetéssel, tánccal telt el gurál zenére.

Vasárnap délelőtt a helyi templomban kétnyelvű szentmisén, majd körmeneten vettünk részt. A szertartásban szerepet kapott Berci atya is. Délután elbúcsúztunk lengyel barátainktól, majd hazautaztunk. Felejthetetlen szép három napot töltöttünk el Lengyelországban!

Fekete Dénes